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چکیده	
چکیده عبارت از خلاصه‌ای مختصر و در عین حال جامع از کل مقاله شما در یک پاراگراف منفرد از ۱۰۰ تا ۱۵۰ کلمه با استفاده از فونت‌Bahij Zar، اندازه 10 pt ارائه شده است. چکیده حاوی اهداف تحقیق، روش تحقیق، یافته‌های، و اهمیت و نتیجه گیری تحقیق است. در چکیده از اصطلاحات تخصصی و کلمات اختصاری غیر معمول اجتناب کنید. چکیده باید در دسترس مخاطبان گسترده باشد و در عین حال عمق تحقیق را به طور دقیق نشان دهد. هنگام نوشتن، بر وضوح و دقت تمرکز کنید، اطمینان حاصل کنید که هر جمله اطلاعات ارزشمندی در مورد مطالعه شما ارائه می دهد. پس از چکیده، 5 تا 7 کلمه کلیدی یا عباراتی را که با دقت انتخاب شده اند، اضافه کنید که به دقت محتوای اصلی مقاله را منعکس می کند. هر کلمه کلیدی را با یک نقطه ویرگول جدا کنید. انتخاب کلمات کلیدی مناسب می تواند به طور قابل توجهی بر قابلیت کشف تحقیق تأثیر بگذارد. 
کلمات کلیدی: کلمات کلیدی از ۵ الی ۷ کلمه باشد.
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Keywords: 
مقدمه
در مقدمه موضوع مورد مطالعه به درستی معرفی گردیده و بیان مسئله، پیشینه تحقیق، اهمیت مسأله و دلایل انجام کار به خوبی بیان شده است.
در مقدمه هدف، سؤالات تحقیق و یا فرضیات ارتباط دقیق و درست با متغییرهای تحقیق داشته است. قابل یادآوریست که هدف باید SMART (مشخص، قابل اندازه‌گیری، قابل دست‌یابی،  واقع‌بینانه و محدوده زمانی مشخص) و سؤالات و یا فرضیات دارای مشخصات FINER (قابل دسترس، جالب، جدید، اخلاقی، و مربوط) باشد.
روش تحقیق
این بخش به تشریح روش تحقیق، از جمله طراحی تحقیق، شرکت‌کنندگان یا منابع داده‌ها، روش‌های جمع‌آوری داده‌ها و تجزیه و تحلیل آن‌ها می‌پردازد.
مقالات تحقیقی: مقالات تحقیقی باید یافته‌ها یا تجزیه و تحلیل‌های جدید و منتشر نشده را ارائه دهند. آن‌ها معمولاً شامل بخش‌های زیر می‌شوند: مقدمه، مواد و روش‌ها، نتایج، بحث، و نتیجه‌گیری. مقدمه باید اطلاعات زمینه‌ای را ارائه دهد، سؤال یا فرضیه تحقیق را بیان کند و اهمیت مطالعه را توضیح دهد. مواد و روش‌ها باید روش‌های آزمایشی، جمع‌آوری داده‌ها و تکنیک‌های تجزیه و تحلیل مورد استفاده را به تفصیل شرح دهند. بخش نتایج باید یافته‌ها را بدون تفسیر و در صورت لزوم با استفاده از جداول و شکل‌ها ارائه کند. بحث باید نتایج را در چارچوب ادبیات موجود تفسیر کند، به محدودیت‌ها بپردازد و جهت‌های تحقیقاتی آینده را پیشنهاد کند. نتیجه‌گیری باید یافته‌های تحقیق را به‌صورت خلاصه ارائه کند.
مقالات مروری: مقالات مروری باید شامل: مقدمه، روش، نتایج، بحث و نتیجه‌گیری باشد. در مقدمه، نویسندگان باید اطلاعات زمینه‌ای را ارائه دهند، اهداف تحقیق را بیان کنند، و اهمیت آن را برای حوزه مشخص که تحقیق می‌کنند توضیح دهند. روش تحقیق شان را به‌صورت واضح بیان کنند و منابع را از آن استفاده کرده شرح دهند، بخش نتایج باید خلاصه‌ای از یافته‌های تحقیق را ارائه دهد که احتمالاً بر اساس سؤالات تحقیق سازمان‌دهی شده‌اند. در بحث، نویسندگان باید به‌طور انتقادی اطلاعات جمع‌آوری شده را تجزیه و تحلیل کنند. نتیجه‌گیری باید یافته‌های اصلی به‌دست‌آمده از بررسی و پیامدهای آن برای این حوزه را خلاصه کند. 


یافته‌ها
بخش یافته‌ها، نتایج حاصل از تجزیه و تحلیل داده‌ها را ارائه می‌دهد و به سؤالات تحقیق می‌پردازد. 
یافته‌ها را به‌صورت عینی و واقعی و به‌صورت بی‌طرفانه ارائه دهید. اعداد، جداول و شکل‌های مربوطه را که به‌طور متوالی شماره‌گذاری شده‌اند، لحاظ کنید (به‌عنوان مثال، جدول 1، شکل 1). عناوین جدول را در بالای جداول و شرح شکل‌ها را در زیر شکل‌ها با فونت 10 نقطه‌ای Bahij Zar قرار دهید.
برای هر جدول و شکل توضیحات مفصلی ارائه دهید. برای نقل قول‌های درون متنی، از سبک APA استفاده کنید. هنگام ذکر چند منبع، آنها را بر اساس شماره فهرست کنید. 
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شکل1: نمونه‌ای شکل (اندازه فونت 10pt)
جدول 1، جدول 2، جدول 3، شکل 1، شکل 2، شکل 3 و ... باید با توضیحات بیشتر توضیح داده شود. لطفاً برای استنادها و ارجاعات درون متنی از روش  APA استفاده کنید.

بحث و مناقشه
یافته‌های مطالعه را با یافته‌های تحقیقات مشابه دیگران مقایسه کنید. درین بحث و مناقشه نکات زیر را در نظر بگیرید:
1. ارتباط نتایج با سؤالات یا اهداف اصلی تحقیق چگونه است؟
2. برای هر یافته تفاسیر علمی ارائه دهید که با تجزیه و تحلیل معتبر پشتیبانی شود.
3. نتایج خود را با نتایج گزارش شده توسط سایر محققین مقایسه کنید و به مشابهت‌ها و تفاوت‌ها توجه کنید.
بحث باید تجزیه و تحلیل جامعی از یافته‌ها و جایگاه آن‌ها در زمینه تحقیقات گسترده‌تر ارائه دهد.
نتیجه‌گیری
این بخش پایانی مسایل کلیدی مقاله را در بر می‌گیرد و یافته‌های اولیه را دوباره بیان می‌کند. باید به‌طور خلاصه مهمترین گزاره‌های تحقیق را همراه با دیدگاه نویسنده در مورد پیامدهای عملی نتایج ارائه دهد. توضیح دهید که چگونه کار شما باعث پیشرفت دانش فعلی این رشته می‌شود. یک نتیجه‌گیری خوب برای داوران و خوانندگان برای ارزیابی شایستگی اثر و توانایی انتشار بسیار مهم است. از تکرار ساده چکیده یا فهرست کردن یافته‌ها خودداری کنید. درعوض، یک توجیه علمی واضح برای تحقیقات خود ارائه دهید که کاربردها و توسعه‌های بالقوه را نشان می‌دهد. همچنین می‌توانید جهت‌های تحقیقاتی آینده را پیشنهاد دهید و مطالعات در حال انجام را برجسته کنید.
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